Enterprises Report企业报道



全职联受邀参加衡阳市首届企业文化建设与职业经理人发展高峰论坛

本报讯 (通讯员 袁莉)盛夏红日正当时。8月8日,衡阳林隐假日酒店高朋满座,精英云集,衡阳市首届企业文化建设与职业经理人发展高峰论坛及衡阳市职业经理人协会八周年年会在这里隆重举行。

本次会议由中国职业经理人协会指导, 全国职业经理人协会联席会议支持,企业家 日报社、湖南省职业经理人协会主办,衡阳市 职业经理人协会承办。

本次论坛形式多样,包括主旨演讲、互动对话和专题发布等,内容丰富,干货满满。中职协、全职联和市委、市政府相关领导,各省、市友好职协代表、本市各友好商、协会代表及特邀嘉宾、衡阳职协全体会员等近500名精英出席。主要议程有,新经济下的企业文化建设、新时代下的职业经理人发展和首个市级职业经理人协会《蓝皮书》发布等。

全国职业经理人协会联席会议(简称:全职联)是全国职业经理人的交流平台。与会嘉宾全职联主席团副主席、安徽省职业经理人联合会会长张耀峰作了《全国职业经理人协会联席会议的发展》的主旨演讲,同时,全职

联主席团副主席、湖南省职业经理人协会会长孙朝阳也发表了《培育农业经理人,协助乡村人才振兴》的主旨演讲。与会嘉宾就职业经理人的新发展、企业文化助力企业发展的新路径和新经济下企业发展的新出路等行业热点话题,进行了深入研讨和广泛交流。

全职联十分重视这次的会议,并以实际行动积极邀集了湖南、安徽、浙江、广东、江苏、云南、汕头等 15 家省市职协和亚商学院的会长们积极参会与交流,与会者纷纷表示,衡阳职协作为市级协会,能办成如此大规模有内涵的会议,在全国行业尚属前列,并且有很多办会的经验值得学习与推广。

茶叙中,会议代表对衡阳职协首次设制的"人才会客厅"给予高度赞许,并就会议的热点话题,走进"人才会客厅"直播,展开了热烈而精辟的演讲与互动。

会议期间,组织召开了全职联主席团三届第十七次(衡阳)会议;全职联的与会代表专门参观了中国四大书院"石鼓书院"、全国首家抗战纪念城"衡阳抗日保卫战"馆和全国茶油之乡——衡阳大三湘油茶生产基地。



山东蓬翔中标 15 台无人驾驶宽体自卸车项目

近日,从东北工业集团山东蓬翔汽车有限公司传来喜讯,该公司自主研发的无人驾驶宽体自卸车 PX105AT 成功中标国家能源集团平庄煤业 15 台宽体自卸车招标项目,获得今年最大无人驾驶宽体自卸车单笔订单,标志着山东蓬翔依靠科技创新,在无人驾驶宽体自卸车市场迈出坚实的一步。

近年来,国家各部委陆续发布多项整车

发展规划,提出要加快矿山智能化、数字化、信息化、无人化建设。其中,无人驾驶作为矿山智能化体系中的重要组成部分,在政策助推下进入发展的"提速换挡期"。山东蓬翔紧紧抓住机遇,积极落实国家政策,以传统矿用车底盘为基础,加快智能化产品的研发,在竞争激烈的矿用车市场中,占据重要份额。该公司主要面向内蒙古、新疆等地区进行销售,同

时辐射全国各大矿山工程企业,打造我国矿 业运输无人驾驶技术全面升级的典范。

此次中标的 PX105 无人驾驶矿车载重70 吨,项目投产后,将融合 IT、汽车、采矿等技术的综合性应用,叠加矿山运输场景的独特性,可在矿山现场流畅、精准、平稳地完成倒车入位、挖机装载、精准停靠、自动倾卸、轨迹运行、自主避障等各个环节。

此外,由于矿区内扬尘较多,常规摄像 头难以发挥作用,车载传感器可以靠激光雷 达与毫米波雷达形成双重保障,使得无人驾 驶矿用车实现 360°无死角感知。同时,该 公司建立售后服务和无人驾驶技术运维体 系,全面展开智慧矿山工程。

(魏天翼

临涣选煤厂为高校 毕业生成才搭建舞台

"我的优势是学习能力强,对新技术学习 掌握快;工作吃苦耐劳,精力旺盛,有拼劲,有 冲劲,满怀激情对待每一件任务……"

7月28日,安徽淮北矿业集团临涣选煤厂举办高校毕业生转正定级风采展示赛,采用PPT展示和专业知识答题问答的方式,对2021届10名新入企高校毕业生轮岗实习期间的思想、工作、学习等情况进行公开"检阅"。通过理论考核与效果检验,综合评定成绩确定能否通过转正定级。风采展示现场,毕业生们纷纷敞开心扉,畅谈自己入企以来的所学,所得,所见,所感,所悟,精神饱满,思路清晰,彰显了敢于表达、善于思考、富有创新精神的企业后起之秀。

"通过近一年的工作实习,我感受最深的就是'转变'二字,从心理的转变到身份的转变,由一名学生转变成了一名职场员工,我深知责任重大,我要用最好的姿态迎接新的挑战……"

"人生在勤,不索何获?只有不停地努力, 才能有收获。我将以更加饱满的热情投入到 新的工作当中……"

近年来,该厂始终把高校毕业生培养管 理放在人才强企战略的首要位置,构筑人才 储备与管理的"储水池",营造"人尽其才,才 尽其用,人事相宜"的良好氛围。在毕业生轮 岗实习期间,指定实习单位党支部书记为思 想导师、技术骨干为业务导师,制定成长计 划,强化技能融合培训。推行跨专业锻炼,懂 选煤的学机电、懂机电的学选煤,拓展业务储 备知识面,助力他们快速成长独当一面,提升 业务能力和管理水平。对新进毕业生采取"基 层实习、轮岗锻炼、考核定岗、挂职培养"方 式,挂职班组长参与重大项目、重大工程施工 管理,提升他们的专业技术水平和管理能力。 "尽快适应身份的转变,在新岗位上发光发 热。""今天再晚都是早,明天再早都是晚。"风 采展示赛上, 毕业生们表示, 他们将以梦为 马,不负韶华,面对新的岗位新的工作内容, 开展新的学习之路,为企业注入新鲜血液,书 写更壮丽的新诗篇。

浙江省诚信经营示范单位

杭州耀义舞台设备有限公司

杭州耀义成立于2018年,经营范围包括舞台设备的技术开发、技术服务,道具设计、舞台设计、舞台安装等。一直以来,公司在舞台设备的创新上勤下苦功,力求以稳定为基础,以技术为核心,创建一流的舞台设备品牌。凭借专业的售前服务、一流的产品质量和完善的售后服务,公司荣获了"浙江省行业优秀示范单位"荣誉称号,旗下产品已服务于众多具有影响力的场所和场合。未来,耀义将不断提高企业竞争力,为实现产品多元化、为社会出一份力。

杭州富阳罗记烧酒坊

杭州富阳罗记烧酒坊是一家传承传统作坊历史沉淀,并融合现代化经营的酿酒坊,坐落于风景秀丽、自然环境优美的富阳。罗记烧酒坊采用纯粮酿造,致力于传承与保护传统工艺的酿酒文化,主要产品有:荞麦酒、高粱酒、大麦酒、银心果等。罗记烧酒坊从原材料的把控到生产环节的规范,始终坚持走安全、高效的生产之路,酿造口感好、品质佳的上乘佳酿。闲游富阳,倾心的是一川如画晚晴,尽兴的是十里白曲酒香,欢迎您的咨询与合作。

温州立明建筑安装工程有限公司

温州立明建筑安装工程有限公司具有建筑工程施工总承包叁级,市政公用工程施工总承包叁级,机电工程施工总承包叁级,消防设施工程专业承包贰级,建筑装修装饰工程专业承包贰级资质等。公司负责人在建筑行业内具有二十余年的工作经验,并组建一支专业的技术、管理团队。成立以来承接多项建筑工程,积累了丰富的现场施工经验,凭借优异的施工技术赢得了客户的信任与好评。未来,公司将一贯坚持诚信为本,质量第一,用户至上原则,竭诚为社会各界服务。

建德市学良养老服务有限公司

学良养老服务公司成立于 2016 年,是一家专门从事养老服务的企业。自成立以来,为使常住者能快乐逍遥地安享晚年,公司精心营造安全舒适、无障碍、人性化的养老乐园。经过多年的发展,公司兼具生活照护、心灵慰藉、康养结合、智慧养老等多重功能。利用一切可利用的优质资源,改变传统居家和机构养老服务体系,打造出一套生活护理、健康管理、休闲娱乐的新型养老模式。未来,公司将用爱心、善心、孝心和贴心,极大地满足老年人的多层养老需求。

湖州尚橙服饰有限公司

湖州尚橙服饰成立于 2017 年,是一家集定向设计、开发、生产于一体的贴牌供应商。公司拥有自家工厂和二十多家加工合作商,年出货量大约在 85 万件,主要擅长生产

羽绒服、裙子等梭织类产品,现阶段主要服务小资范、鲨鲨坊、猫王等国内知名品牌。

尚橙以原创设计为先导,以质量为保证,以诚信经营为基础,以高性价比为优势,质检工序繁杂而仔细,在织里童装贴牌圈享有盛誉。未来,尚橙将铆足干劲,致力于为品牌方客户打造一站式服务。

浙江金加瀛蚕丝科技有限公司

浙江金加瀛成立于 2019 年,是一家专业从事蚕丝被、蚕丝四件套等蚕丝类家居用品艺术设计和生产制造的企业。公司拥有完整、科学的质量管理体系,产供销展览一体化,是目前行业内首屈一指有公信力有规模的蚕丝制品企业。凭借诚信承诺和严苛要求的品质管理,公司荣获"巴拿马太平洋万国(国际)博览会百货类金奖""国际行业影响力品牌奖""质量先锋产品"等奖项。

未来,浙江金加瀛以诚信、匠心、创新砥砺前行,打造蚕丝业爱马仕,为强国富国再创新辉煌。

杭州良友建筑劳务有限公司

良友建筑劳务成立于 2008 年,是一家专业从事劳务派遣、建筑劳务分包等服务的企业。经过十几年的不懈努力,公司积累了丰富经验,逐步实现了经营管理现代化、运作程序规范化以及规章制度健全化。多次与建筑企业合作,深受广大客户好评。公司在提供全程劳务配套服务的同时,保证现场劳务、安全等各项工作合法合规,严控风险、消除隐患,为项目顺利实施保驾护航。

未来,公司将以打造团结、优质、高效团队为己任,真诚服务于社会各界。

德清县亿胜建设有限公司

亿胜建设创始于 2017 年,是参级房屋建筑施工总承包企业、参级市政公用工程施工总承包企业、参级城市及道路照明工程专业承包企业和贰级建筑装修装饰工程专业承包企业。公司各工种的持证上岗率达100%,获得"浙江省科技型企业"称号。

公司所承建的工程包括德清县人民法院、莫干山人民法庭等。工程合格率和合同履约率均达 100%,赢得客户和社会的一致好评。

面对当今"空间无边界、资源无边界、发 展无边界"的大时代,公司将大气做人、大气 谋事、大气合作,为社会各界服务。

绍兴铭江电热科技有限公司

铬江电热科技成立于 2020 年,是一家自主研发生产各类电热元件、蒸箱发热盘、蒸汽发生器、不锈钢制品等多种产品的企业。

经过多年的发展,铭江积累了丰富的制造经验,获得了多项发明专利。在激烈的市场竞争中,推行以 ERP 为核心的信息化管理系统,逐渐形成自主创新与国内外市场优势

互补的运作格局。旗下产品畅销国内外市

铭江正满怀豪情,迈着坚实的步伐,朝着成为"全球最具竞争力的电热元件专业生产企业之一"的目标迈进。

义乌市诚义建筑工程有限公司

诚义建筑成立于 2018 年,经营范围包括 建筑工程施工、土石方工程施工、市政工程施 工等。自成立以来,公司各职能部门人员配备 齐全,依靠科技进步强化管理,坚持走质量兴 业之路。在实践中增长经验,提高了职业素 养,真正成为一个综合性的、具有强健实力的 建筑施工企业。所有竣工项目获得客户一致 好评,荣获"浙江省建筑工程行业优秀示范单 位"荣誉称号。未来,公司将以崭新的精神风 貌为祖国的建设作出新的奉献。

台州朗成装饰工程有限公司

台州朗成是一家深耕台州 20 年的装饰公司,经营范围包括:套房、别墅、办公楼、酒店、商场等商业空间设计与施工。公司秉承"做精品工程、创信誉品牌"为理念。朗成承接了云顶嘉苑、玫瑰园、远洲墅、米兰花园等别墅精装工程。工装项目有苏州太湖度假村,上海福临大酒店、温州苍南城市会客厅……在装饰行业赢得了良好的信誉,享有较高的知名度。

未来,朗成将不忘初心,砥砺前行,为客户提供更优质、更全面的服务。

嘉兴巨祥建筑劳务有限公司

巨祥建筑成立于 2017 年,是一家集木工、泥工、钢筋、外架为一体,并结合互联网思维提供劳务服务的企业。公司有多支专业的抢工期技术指导、多支专业的施工队伍。多年来,公司以合理的工期、优良的质量、满意的服务赢得了市场的认可,每年都获得合作单位巨匠建设、宝森建设、立信建设颁发的"优秀施工班组""先进班组长"等殊荣。未来,巨祥建筑期望打造中国最快捷的建筑用工平台,实现最极致的建筑用工体验。

浙江俊宇劳务服务有限公司

俊宇劳务成立于 2014 年,是一家专业从事人力资源外包服务装卸服务、物流仓储服务的企业。成立至今,公司储备了各类经营管理人员、专业技术人员以及专业技能人员。凭借规范的操作流程、专业的劳务团队、科学的评价标准和完善的跟踪服务,建立了集劳务派遣、劳务分包、劳务政策咨询为一体的管理体系,能够为客户提供各种劳务服务,做到保质、保量、保期。

未来,公司将以市场为导向,以服务为 支撑,以诚实守信为根本原则,打造一流的 劳务团队。

杭州富阳老蔡装饰有限公司

富阳老蔡装饰于2020年成立,是一家从事室内装饰装修、金属门窗工程施工等业务的公司。经过多年的发展,老蔡装饰拥有资深专业的设计团队和健全的管理模式。本着诚信、精准、创新的管理理念,为广大客户提供更专业、更时尚、更优质的服务。以低价格、高品质服务于富阳及周边广大客户,在策划、施工、质监等方面,力争每个项目都能成为样板工程。未来,老蔡装饰将创新模块化装饰理念,把最大的实惠让给消费者。

浙江叁拾叁亩农业科技发展有限公司

叁拾叁亩坐落在湖州市安吉县,主营 民宿、餐饮、旅游接待、农产品种植及深加工 等业务。依托自然生态优势,叁拾叁亩为自 身的发展创造了得天独厚的绿色屏障。自成 立以来,公司落实国家农业可持续发展框 架,构建产业嫁接、科技孵化的农业领先综 合平台,缔造安吉田园美景,培育特色民俗 风情,强化品牌建设,目前已承接景观综合 体项目建设。未来,公司将为打造集农业展 示、科研、生产、休闲为一体的农业旅游示范 区而不懈奋斗。

浙江蓝誉建设发展有限公司

蓝普建设及依有限公司 蓝普建设成立于2020年,由服务于蓝绿城十多年的核心骨干在美丽的杭州重新组建而成,主营装修装饰、园林景观、古建施工、幕墙门窗、家居软装等业务。自成立以来,公司管理团队建制完善,管理体系成熟,已成为具有建筑内外装全产业链资质的企业。现旗下控股专业公司9家,包括蓝普园林、蓝普建材等,服务体系健全,已形成较为完善的产业资源配套。未来,蓝普建设将以产品服务作为公司核心竞争力,致力于为客户提供建筑内外装全产业链的高品质服务。

浙江冉林建设工程有限公司

再林建设成立于 2011 年,主营酒店、别墅、写字楼等各类建筑及装饰装修工程服务,拥有建筑施工总承包叁级资质和建筑装修装饰工程专业承包贰级资质。公司体制完整、部门齐全,有一套成熟有效的管理制度和严格科学的质量保障体系。公司的管理队伍由一批中高级职称的技术人才组成,能够为各类装饰工程提供可行的施工及技术方案。未来,公司将继续以专业的技术、优质的服务为客户打造高品质工程,并誓成百年企业,经久不衰。

杭州淳安 - 千克湖龙山 白玉绿水东阳公司

千島湖龙山泉天然水有限公司 龙山泉天然水创建于2001年,是一家 专业生产瓶(桶)装饮用水的企业。公司水源 取自千岛湖水和千岛湖高山泉水,水质清 澈、口感甘甜,并配备自动水处理设备、灌装

机等先进设施,年生产桶装水 300 万桶、瓶装水 360 万箱。生产的"千湖源、秀水湖、千岛湖山泉"等系列产品,远销江苏、上海、杭州等地。先后荣获"浙江省优质放心饮用水""浙江省行业十佳诚信典范"等称号。未来,公司将以务实开拓的精神,为客户提供质优价适的天然好水。

专栏主持人:魏东 电话 13858158920

浙江誉邦装饰工程有限公司

誉邦装饰成立于 2007 年,是一家集加油站广告设计、制作、安装、维修、翻修为一体的综合性装饰工程公司,专注"加油站产品"多年,业务范围涵盖制作户内外广告、楼顶广告、招牌和标牌等。经过多年的发展,誉邦已成立设计公司与制作工厂,精于生产工艺,工于形象设计,在行业内拓展一条龙服务,形成了一定规模的生产销售渠道,并在2022 年荣获"浙江省重质量守诚信双优单位"等荣誉称号。未来,誉邦将继续想客户所未想,急客户所未急,为客户提供无微不至的售前及售后服务。

周胜利

周胜利,男,1965年1月4日出生,一级人力管理师、二级保安师、二级建造师、中级工程师。现任企业服务集团董事长、"优尼特"品牌公寓总经理,宁波前卫保安服务公司、宁波万创职业技能培训学校创始人。2004年开始承建建筑工程项目,屡结硕果。他是一位理论与实践经验兼备的高级管理专家,敏锐果敢的他,早就看到了公寓市场的光明前景,2015年毅然斥资创立"优尼特"品牌公寓,在长期工作实践中不断赢得佳绩,带领该品牌获得上汽、宇通客车"最佳服务提供商"、杭州湾新区"旅店式智能化样板公寓"等荣誉称号。

刘家富

刘家富,男,安徽省宿州市人,中共党 员,大专学历,2022年荣获物联网行业"优秀 民营企业家",现任安徽展宏智慧菜市场开 发有限公司董事长。2017年7月运营管理宿 州市华府春天菜市场、南关菜市场,2019年 运营管理山东昌城仙坛农员不场福州市长 乐镇金峰农贸市场。刘家富把握机遇,与时 俱进、资源整合,发挥了优秀的判断决策能 力、领导力、战略控制力等管理能力,积极探 索农贸市场发展方向并大胆地开展实践,公 司成立于2018年,秉承"互联网+"的新兴理 念,运用现代化的科技理念,由专业团队采 用前沿手段,打造符合当代中国智慧城市规 划和定位、创新生活模式的智慧菜市场。公 司成立以来多次接待省、市、区领导调研,获 得较高的评价。分别获得"安徽省诚信经营 示范单位""2018 年创建全国文明诚市突出 贡献企业""塘桥区放心消费示范单位"等诸 多省、市级荣誉。